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Ipumep 4.

2% +3Yx +5Ux
Beraucmuts nipegen lim
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Pemienue:
B nanHoM npumepe uMeeM HEOoIpeeICHHOCTh BUAa f. B nopo6HbIX mpu-
o0
Mepax, U1 PaCKphITHUS HEOIPEIeTISHHOCTH YUCIUTEIb U 3HAMEHATENIb HEOOXO0/IH-
MO JICJINTh HA CTEIEHb X C HAUBBICIIMM IMOKa3aTeJIEM, a 3aT€M NEPEUTH K TIPEAETY,
MIPUMEHSSI TEOPEMBI O TIPEAEIax
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OTBeT: COSa.

IIpumep 6.
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B sTom mpumepe mpenen ocHOBaHUS paBeH 1 (cieayeT pa3iciuTh YUCITH-
TeJIh Ha 3HAMCHATEIIb), a TT0KAa3aTellb CTCIICHU CTPEMUTCS K OecKoHeUHOCTH. MMe-
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BecbMma 1osie3HbIMU TPU HAXOXKIAEHUU MPEAENIOB PYHKIUHN ABIISIETCS 3HAHHE

CJIEAYIOIINX MPEICTIOB
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Pewenue:
3ameHsisi pa3HOCTh JIorapu(MoB JIorapupmMom ApodU, U, UCHONB3YS POpMY-

ay (1), nomyaum
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NHANBUAYAJIBHBIE 3ATAHUSA

a) Haiitu o6nacts onpeneneHus QyHKIHH.

0) Bbluncnuthb crnegyromme npeaenbl, He NOJab3ysACh MpaBuiioM JlonuTanis.
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